



Исполняющий обязанности руководителя и сотрудники СУ СК России по Ленинградской области приняли участие в торжественных мероприятиях, посвященных Дню снятия блокады Ленинграда



27 января 2018 года на Пискаревском мемориальном кладбище в Санкт-Петербурге состоялась торжественная траурная церемония возложения венков и цветов к подножию монумента «Мать-Родина», посвященная 74-й годовщине снятия блокады Ленинграда. Это событие уже стало благородной традицией сотрудников Следственного комитета в Санкт-Петербурге – почтить таким образом память жителей города, погибших в годы Великой Отечественной войны.

В церемонии приняли участие представители следственного управления по Ленинградской области, Следственного комитета Российской Федерации – руководство и сотрудники второго следственного управления Главного следственного управления (с дислокацией в Санкт-



Официальный сайт

Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области

Петербурге), Главного следственного управления по Санкт-Петербургу, Северо-Западного следственного управления на транспорте, кадеты и студенты Санкт-Петербургской академии Следственного комитета России. К подножию монумента Председателем Следственного комитета России Александром Бастрыкиным, а также сотрудниками следственных органов и учебных заведений Следственного комитета были возложены венки и цветы.

27 января является Днём воинской славы России — Днём полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады. Блокада Ленинграда длилась с 8 сентября 1941 года по 27 января 1944 года — 872 дня. Захвату города германское командование придавало важное стратегическое и политическое значение. Почти 900 дней сообщение с Ленинградом поддерживалось только по Ладожскому озеру и по воздуху. Противник вел непрерывные бомбардировки и артиллерийские обстрелы города, предпринимал многочисленные попытки захватить его.

За массовый героизм и мужество в защите Родины в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг., проявленные защитниками блокадного Ленинграда, Указом Президиума Верховного Совета СССР 8 мая 1965 года городу присвоена высшая степень отличия — звание «Город-герой».

Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области поздравляют всех ветеранов - жителей блокадного Ленинграда и всех петербуржцев с праздником – с 74-й годовщиной снятия блокады Ленинграда и желают здоровья, благополучия и мирного неба над головой.

Изображения



27 Января 2018

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/1198720>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ленинградской области
